PROPOSITION DE REGLES DE JEU POUR LE CHAMPIONNAT  DEPARTEMENTAL SENIOR

Les articles du présent règlement ne peuvent remplacer les règlements généraux de la FFVB et de la ligue des Pays de la Loire qui demeurent prioritaires. Les présents règlements ont simplement pour but de préciser l’organisation et les conditions des compétitions réservées aux équipes départementales.

Rappel : propositions permettant un championnat départemental plus étoffé.

Un jeune M17 ou M20 peut jouer dans 2 championnats  différents ( jeune + senior ) dans le même week-end sous réserve de fiche médicale adéquate.

Un club  pourra engager plusieurs équipes de même genre en championnat départemental même s’il n’existe qu’un seul niveau de jeu.

Pour permettre aux clubs de petits effectifs, un déroulement complet du championnat qualificatif ,  la règle des « joueurs grillés » suivante est appliquée ( les jeunes M17 et M20 ne sont pas concernés ) :

2 cas possibles :

A )  lorsque l’équipe 1ère est au niveau Pré-nat ou régional :

Il est impératif que la rencontre départementale ait lieu après la rencontre de niveau supérieure du week end sous peine de « brûlage ».

SINON  le match de départemental devra se jouer en semaine ( lundi soir au vendredi soir ) alors il sera possible que 2 joueurs maxi de niveau supérieur puissent jouer.

Sous la condition suivante : donner la liste de 6 joueurs minimum de l’équipe 1ère ( possibilité de modification en cours de saison )

( mettre en « observation » sur la feuille de match départemental , le nom des joueurs concernés) . 

Attention : cette équipe départementale ne pourra pas accéder au niveau régional.

B) lorsque 2 équipes  jouent dans le championnat départemental :

· le club doit être en mesure de présenter 12 joueurs pour les matchs équipe 1 contre équipe 2

· le club doit donner avant le début du championnat départemental,  la liste des joueurs de l’équipe 1ère     ( minimum 7  ).

· sur la feuille de match de départemental de l’équipe 2, ne pourra figurer que 2 joueurs  maxi de l’équipe 1ère  lorsque l’effectif est de 6 et de  un joueur si l’effectif est de 7.

( mettre en « observation » sur la feuille de match, le nom des joueurs concernés ).

Après concertation : il ne sera pas donner la possibilité à un joueur avec une licence compèt lib de jouer dans un match FFVB pour des raisons d’assurances et de responsabilité civile.

Ce point pourra être soulevé en AG.

Si d’autres cas non prévus se présentent, le comité départemental est souverain pour trancher.

La commission sportive départementale

